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Створення досконалої та стабільноїсистеми фінансового управління 

країни  – це одна з основних умов ефективного функціонування її економіки. 
Побудова такої раціональної та ефективної системи завдання досить складне, 
оскільки фінансова сфера є однією з головних напрямів діяльності держави, яка 
дозволяє їй бути конкурентоспроможною у світовому просторі. Проте сучасний 
стан системи фінансового управління Українивказує на негативні тенденції та 
наявності значного спектру проблем в цій галузі, які потребують негайного 
формування ефективних заходів щодо їх подолання.  

Кризові явища, які сформувалися у системі фінансового управління країни 
призвели до формування низького рівня фінансової безпеки України, що не дає 
їй можливості бути конкурентоспроможній на сучасному світовому ринку. 
Таким чином, проведений аналіз теоретико-методологічних засад формування 
системи фінансового управління має вагому цінність щодо виявлення 
проблемних напрямків. 

Фінансова система – це сукупність різноманітних видів фондів фінансових 
ресурсів, які є у розпорядженні держави. Вона складається із внутрішньої 
будови та організаційної структури. Внутрішня будова складається із сфер та 
ланок, і представлена такими складовими: державні фінанси, фінанси суб’єктів 
господарювання, міжнародні фінанси та фінансовий ринок. Доскладу 
організаційної структури входять органи управління в сфері бюджету, 
контрольно-регулюючі, фінансові інститути та цільові фонди[1]. 

Взаємозв’язок між елементами фінансової системи здійснюється з 
використанням різних інструментів, таких як податки, збори, відрахування, 
інвестиції, кредити, дотації, субвенції, ціни і тарифи, квоти, ліцензії, емісія 
грошових коштів, цінних паперів, продаж активів, формування і використання 
страхових фондів та ін. Така взаємодія відбувається в межах певного 
фінансово-кредитного механізму. 

Центральне місце в управлінні фінансами в Україні, як і будь-якій іншій 
державі, займає Міністерство фінансів. Місія Міністерства фінансів України 
полягає у фінансовому забезпеченні виконання державних функцій на основі 
виваженої бюджетної політики, створенні умов для стабільного розвитку еконо-
міки шляхом управління державними фінансами за принципами збалансо-
ваності, ефективності, неупередженості, цілісності, стійкості та прозорості [2]. 

Першочерговим завдань Міністерства фінансів України є забезпечення 
формування бюджетної політики країни.Бюджетна система України 



складається з державного бюджету України та місцевих бюджетів. 
Ефективність функціонування фінансової системи істотно залежить від 

оптимальності розподілу та перерозподілу, що має базуватися на відповідності 
отриманих кожним суб’єктом доходів його вкладу у виробництво ВВП. Над 
реалізацією цього завдання повинні працювати усі сфери та ланки фінансової 
системи  фінансового управління в сучасних умовах.  
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